
ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення районної у місті ради
від 29 листопада 2023 року № 279

Програма
забезпечення внутрішньо переміщених осіб житловими приміщеннями з
фонду житла для тимчасового проживання, утримання такого житла

на належному рівні у Саксаганському районі міста Кривого
Рогу на 2024-2026 роки
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І. Паспорт програми

Назва: Програма забезпечення внутрішньо переміщених осіб житловими
приміщеннями з фонду житла для тимчасового проживання, утримання такого
житла на належному рівні у Саксаганському районі міста Кривого Рогу на
2024-2026 роки.

Підстава для розроблення: Житловий кодекс України, постанови Кабінету
Міністрів України від 31 березня 2004 року № 422 «Про затвердження Порядку
формування фондів житла для тимчасового проживання та Порядку надання і
користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового
проживання», від 29 квітня 2022 року № 495 «Деякі заходи з формування фон-
дів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміще-
них осіб», рішення виконкому Криворізької міської ради від 09 січня 2019 року
№ 3 «Про формування фонду житла для тимчасового проживання», рішення
Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами.

Відповідальний за виконання: управління благоустрою та житлово-кому-
нального господарства виконкому районної у місті ради.

Мета: забезпечення реалізації державної політики з питання забезпечення
внутрішньо переміщених осіб житловими приміщеннями з фонду житла для
тимчасового проживання, розташованого на території Саксаганського району
міста Кривого Рогу, утримання такого житла на належному рівні.

Строки виконання: 2024-2026 роки.

Загальний обсяг фінансування: 123480 грн.

Орієнтовні обсяги
фінансування, всього,

грн

За роками виконання, грн

2024 2025 2026

Обласний
бюджет - - - -

Бюджет
Криворізької
міської
територіальної
громади

- - - -

Бюджет
району 123480 0 60000 63480

Всього: 123480 0 60000 63480

Фінансування Програми здійснюється в межах бюджетних призначень,
затверджених бюджетом району на відповідний рік, виходячи з його реальних
можливостей.
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Очікуваний кінцевий результат: реалізація Програми дозволить підвищити
рівень захищеності внутрішньо переміщених осіб, які, відповідно до чинного
законодавства потребують соціального захисту, і реалізувати їх конституційне
право на отримання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового
проживання, а також забезпечить ефективне утримання такого житла, розташо-
ваного на території Саксаганського району міста Кривого Рогу в належному
стані.

Координація і контроль: координацію роботи щодо реалізації заходів
Програми здійснює заступник голови районної у місті ради з питань діяльності
виконавчих органів ради, відповідно до розподілу обов’язків, і управління
благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у
місті ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія районної у
місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та комунального
господарства.

ІІ. Загальні положення

Програма забезпечення внутрішньо переміщених осіб житловими
приміщеннями з фонду житла для тимчасового проживання, утримання такого
житла на належному рівні у Саксаганському районі міста Кривого Рогу на
2024-2026 роки розроблена відповідно до Житлового кодексу України, Закону
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку формування фондів
житла для тимчасового проживання та Порядку надання і користування
житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання,
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2004 року
№ 422 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового
проживання та Порядку надання і користування житловими приміщеннями з
фондів житла для тимчасового проживання», Порядку формування фондів
житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого
житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердже-
ного постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495
«Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового
проживання внутрішньо переміщених осіб», рішення виконкому Криворізької
міської ради від 09 січня 2019 року № 3 «Про формування фонду житла для
тимчасового проживання», рішення Криворізької міської ради від 31 березня
2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх
виконавчих органів» зі змінами.

ІІІ. Проблеми

Проблеми на розв’язання яких спрямовані завдання і заходи Програми,
пов’язані з:

3.1 реалізацією державної політики з питання утримання житлових
приміщень з фондів житла для тимчасового проживання;
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3.2 утриманням наявного фонду житла для тимчасового проживання,
розташованого на території Саксаганського району міста Кривого Рогу, на
належному рівні (у разі необхідності – проведення поточного ремонту тимча-
сового житла);

3.3 оплатою за житлово-комунальні послуги, що виникли до моменту
заселення житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання.

ІV. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення реалізації державної політики з питання
забезпечення внутрішньо переміщених осіб житловими приміщеннями з фонду
житла для тимчасового проживання, розташованого на території Саксагансь-
кого району міста Кривого Рогу, утримання такого житла на належному рівні.

V. Завдання та заходи Програми

5.1 Для забезпечення досягнення мети Програми необхідно виконати
наступні завдання:

5.1.1 здійснення формування черги обліку внутрішньо переміщених осіб,
які користуються правом на отримання житлових приміщень з фонду житла для
тимчасового проживання;

5.1.2 оплата за житлово-комунальні послуги, що виникли до моменту
заселення житла (у разі необхідності);

5.1.3 утримання наявного фонду житла для тимчасового проживання, роз-
ташованого на території Саксаганського району міста Кривого Рогу, на
належному рівні шляхом проведення його поточного ремонту (у разі необхід-
ності).

5.2 Перелік заходів Програми відображено у додатку, що додається.

VI. Очікуваний результат

Реалізація Програми дозволить забезпечити:
6.1 формування черги обліку внутрішньо переміщених осіб, які корис-

туються правом на отримання житлових приміщень з фонду житла для тимча-
сового проживання;

6.2 утримання наявного фонду житла для тимчасового проживання, роз-
ташованого на території Саксаганського району міста Кривого Рогу, на належ-
ному рівні.

VII. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, які надходять за
найм соціального житла та в межах бюджетних призначень, затверджених
бюджетом району на відповідний рік, виходячи з його реальних можливостей.

VIII. Координація та контроль за виконання Програми

Координацію роботи щодо реалізації заходів Програми здійснює заступ-
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ник голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради,
відповідно до розподілу обов’язків і управління благоустрою та житлово-
комунального господарства виконкому районної у місті ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія районної у
місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та комунального
господарства.

Управління благоустрою та житлово-комунального господарства викон-
кому районної у місті ради забезпечує внесення змін та доповнень до Програми
в разі необхідності включення додаткових завдань (заходів), уточнення
показників, обсягів та джерел фінансування в порядку, передбаченому чинним
законодавством.

Виконання Програми припиняється після закінчення встановленого
строку її реалізації. Виконання Програми припиняється достроково у разі
втрати актуальності її основної мети, за поданням відповідального виконавця та
погодженням профільної постійної комісії районної у місті ради. Рішення про
дострокове припинення дії Програми приймається районною у місті радою.

Голова постійної комісії районної
у місті ради з питань регламенту,
законності, правопорядку, депу-
татської діяльності та етики Вікторія СТУПНІК


